

# 双胞胎姐妹考上同一所大学

## 家境困窘单身母亲为学费发愁

齐鲁晚报

C08

2013年7月30日  
星期二  
编辑:常学艺  
组版:赵秋红

创刊

周年

请您来见证

助学行动

平原县王凤楼镇五麻仇家庄的砖瓦民房中,一座土坯房显得尤为显眼。生锈的铁门、废弃的粮缸,几只羊在土坯房门前的荒地上吃着草,仇乾乐坐在小马扎上,边看管羊边听哥哥仇乾隆讲解大学功课。4亩耕地、几只羊是这个家庭所有的收入来源,双胞胎姐妹今年同过一本线,两人每年8000元的学费,成为母亲的一块心病。

本报记者 王明婧



仇乾真、仇乾乐在跟哥哥学习计算机编程。 本报记者 马志勇 摄

### 哥哥放弃硕博连读

土坯房建于40年前,屋内地面是坑洼的土地,前几日的连绵雨,使卧室的屋顶上还挂着水珠。闷热的天气里,仇女士爱拿着一把大蒲扇,给兄妹三人降温。这个不大的院落里,住着三个大学生。

老大仇乾隆在北京化工大学读研究生,仇乾乐和双胞胎姐妹仇乾真在今年的高考中均过一本线,且都被哈尔滨理工大学网络工程专业录取。“全省就要6个人,我们家出了俩!”仇女士满脸骄傲,兴奋之余却为学费发愁,自从知道姐妹俩被录取的那一刻,她便四处借钱。

2009年,仇乾乐的父亲突发心肌梗塞去世,给这个家庭带来沉重打击。4亩地、几只羊是这个家庭所有的收入来源,年收入约5000元。院子里的三个粮缸,看起来废弃很久了。仇乾乐说,父亲在世时和母亲一起种大棚,将剩余的粮食放进粮缸里,由于母亲一个人忙不过来,父亲走后粮缸再没装过粮食。

“哥哥曾有硕博连读的机会,为了我们他放弃了。”仇乾乐说,仇乾隆曾被推荐至中国科学院的硕博连读,

有着美好的前程。考虑到两个妹妹即将上大学,硕博连读的学费会增加负担,延迟就业时间,仇乾隆放弃了。如果不是被保送研究生,免交学费,他会本科毕业后就找工作。对此全家都非常难受,仇女士连说是她害了儿子,“他用奖学金当生活费,从不找我要钱,他还瞒着我卖过血。”

### 没有电脑就在纸上演练

姐妹二人上同一所小学、初中、高中,也即将要上同一所大学同一个专业。对于家庭环境,姐妹俩没有怨天尤人,“环境是固定的,心态是变化的,为什么不让自己开心点呢?”

考虑到学费因素和就业前景,姐妹俩都选择了网络工程专业,这离不开电脑。仇乾隆是计算机科学与技术专业,三人的专业相似,因此在暑假期间,仇乾隆经常教姐妹俩预习大学功课。没有电脑,便用白纸上编程,抽时间去网吧练习。

“我们家最不缺的就是书,现在看来,以后最不缺的就是计算机书。”仇女士开玩笑说,床底下、枕头边、桌子上都堆着书,她从来不卖。在她看来,这也是她的心血,“我经常告诉他们,要活出个人样来。”

### 以后要登门感谢好心人

仇女士心里一直埋着个秘密,没和家人说,她准备到姐妹俩工作时公开。

仇乾乐和仇乾真在德州一中读书时,受到很多好心人匿名资助。仇乾乐的班主任付振凯,在冬天时看她穿着单薄,自费为她买衣服,同学们也都关照着两姐妹。高二时某一天,付振凯找到仇乾乐,说有好心人想资助学习刻苦的学生,每个月会资助姐妹二人500元钱,由班主任代转,直到毕业。

说起好心人,一直未流眼泪的仇女士哭了,“我们遇到了好心人,但是我现在不能说。”原来,付振凯曾告诉仇女士关于好心人的信息,担心仇乾乐和仇乾真得知后会不自在,要求仇女士瞒着她俩。直到高中毕业,仇女士也不打算告诉她们,“现在告诉她们,只能在言语上表达感谢。我要在她们工作后公开这个秘密,亲自带着她们到好心人家,当面感谢。”

仇乾乐指着自已、姐姐和母亲身上穿的衣服说,这都是多位好心人捐助的,她会永远记在心里。

特别救助

## 每人四万元 帮你上大学

在齐鲁晚报·今日德州三周年之际,山东恒协经贸有限公司联合本报张刚大篷车发起了“恒协助学”的公益活动,品学兼优的贫困学子将有机会免费上大学。

在齐鲁晚报·今日德州创刊三周年之际,为回馈社会,山东恒协经贸有限公司与本报张刚大篷车联合拿出16万元助学金,资助4名贫困学生直到他们毕业,让他们免费上大学。德州至少有两名学生可以享受到此项救助。

此次公益活动报名条件为,品学兼优、家庭困难的今年高考公办本科录取新生(不含免学费专业),原则上不与其他公益活动重复资助同一名学生。贫困学子需要提供:(1)家庭情况说明;(2)身份证复印件1份;(3)贫困证明1份(户口所在地乡镇、街道以上政府相关部门出具);(4)高考录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)。报名活动截止日期为8月10日。

您可以拨打2600000热线咨询和报名,我们会深入每一名报名者家中了解情况,让最需要帮助的贫困学子受益。

本报记者 王明婧

进驻德州十周年

# 新华保险用服务 回馈广大州城客户

——热烈祝贺新华保险德州中支

2013年客户服务节在全市拉开帷幕

7月30日,以“中国梦 新华行”为主题的新华保险德州中支2013年客户服务节正式在德州市及各县区拉开帷幕。一年一度的客户服务节是全体新华保险客户与员工共同的节日,是公司对外打造优质的服务品牌形象、维系客户关系的重要纽带。

今年的客服节将围绕“梦想行、关爱行、体验行”三条主线开展各类主题活动,历时三个月,从关注客户梦想,关爱客户人生,提升客户体验三个角度出发,最终实现“体验提升深化客户关系、服务支持驱动业务发展、积极宣传塑造品牌形象”的目标。

近几年的新华保险客服节覆盖客户群体日益丰富,活动内容日趋完善,参与客户日益增加,活动效果显著提升,赢得客户广泛好评。在本届客服节上,新华保险将在持续打造经典活动的基础上,进行了大胆创新。在“梦想行”系统活

动中,“我的中国梦”少儿书画大赛此项传统项目将继续保留;同时,新华保险还将举办“圆梦100”贫困学子帮扶计划主题活动,通过创新公益活动形式履行企业公民责任,树立品牌形象,同时邀约高端客户共同参与公益活动,增强客户对公司的认同。“保单关爱”和“人生关爱”两大主题活动共同构成“关爱行”系列活动,“保单关爱”同样也是新华保险历届客服节的保留项目,公司将变被动服务为主动服务,提升服务品质;在“人生关爱”系列活动中,公司将通过开展“关爱基金、校园公益”、“名家面对面,关爱

万里行”专家讲座、客户话新华以及健康之旅等四项活动,关爱客户,提升体验,全面宣传保险的意义与功用。“体验行”系列活动将通过“精彩新华,邀您体验”以及“VIP体验季”两项子活动全面推广公司移动服务,展现E服务等公司先进的服务平台和服务项目,促进客户了解保险、了解新华。

“中国梦·新华行”,关注客户梦想,关爱客户人生,提升客户体验,是新华保险全体员工共同的梦想。在新华保险德州中支2013年客户服务节上,新华保险将邀您一路同行,共同圆梦!

新华保险第十三届客户服务节  
NCI 13th Customer Service Festival

中国梦 新华行  
Dream Care Experience  
梦想·关爱·体验

95567  
全国统一客服电话  
www.newchinalife.com

NCI 新华保险

客户服务部监制 2013年7月